

Duarte dice entregaría Ministerio de Economía

El cargo de ministro de Economía lo entregaría el ingeniero José Napoleón Duarte, a cualquier miembro del sector empresarial, según declaró ayer el presidente de la Junta Revolucionaria de Gobierno, al referirse a protestas relacionadas con la actual situación que vive el país.

Reconoció que la empresa privada está trabajando en favor del desarrollo del país, y señaló que existe un sector político de derecha, que está interesado en desestabilizar al país.

Manifestó el ingeniero Duarte, que nunca se ha referido negativamente al sector empresarial, porque lo considera como gran impulsor del desarrollo económico de la nación.

Al referirse el mandatario Duarte a las diversas opi-

niones emitidas recientemente por distintas personas, entidades o grupos, expresó que todos tienen derecho a opinar libremente, porque eso es lo que representa una vivencia democrática.

Manifestó que elementos derechistas infiltrados en distintos sectores gubernamentales, representan un peligro para el gobierno mismo.

Con respecto a los cambios realizados por el gobierno, tales como la reforma agraria, nacionalización bancaria y comercial, no han debilitado la economía nacional.

Citó también, que la nacionalización bancaria, ha venido a sentar las bases de la confianza, pues antes de esa reforma había gran desconfianza del público con

Pasa a la página 27

¢ 7.6 millones para la conservación de suelos

7.6 millones de colones en programas de reforestación y conservación de suelos, que favorecen a cinco mil familias campesinas invierte el Ministerio de Agricultura y Ganadería.

La ejecución de estos programas a nivel nacional está a cargo de la Dirección General de Recursos Naturales Renovables, de acuerdo con las metas del Plan Trienal Agropecuario 1981-1983.

En reforestación se están plantando 2500 hectáreas y en conservación de suelos se llevan a cabo obras en 4 mil

hectáreas, en haciendas incorporadas al proceso de Reforma Agraria.

Los proyectos de reforestación tienen como objetivo fundamental proteger el suelo, agua y fauna silvestre de nuestro país. Con el establecimiento de masas boscosas se incre-

Pasa a la página 37

Fuerza Armada informa sobre los "apagones"

"Los "apagones" de antenoche fueron producidos por fenómenos de la naturaleza y no por actos de sabotaje", informó ayer el Comité de Prensa de la Fuerza Armada.

El vocero de COPREFA indicó que "al investigar las causas de esos 'apagones' que en cierta forma alarmaron a la ciudadanía en general, especialmente

Pasa a la página 27



—Foto de LA PRENSA, por Payán.

COSMETOLOGAS. La Organización de Cosmetólogas Asociadas Salvadoreñas, en su segunda reunión mensual aprobaron los Estatutos de la Asociación. De izquierda a derecha: Sras. Alba Luz de Maldonado, Marlene de Cisnada y Leonor de Renderos.

Estricto es el ahorro que realiza el M.O.P.

El mayor ahorro de combustibles y de energía eléctrica trata de lograr el MOP en todas sus dependencias y planteles de todo el país, informa el ministro, Ing. Jorge Alberto Morales Guillén.

Refiere lo anterior, como una de las maneras en que el Ministerio colabora con el plan de austeridad que lleva adelante el Gobierno revolucionario, en el sentido de ahorrar todos los recursos económicos y materiales del país, a fin de superar las dificultades que atraviesa la economía nacional.

El Ing. Morales Guillén explica que no existe ningún decreto de la Junta Revolucionaria de Gobierno, que establezca que los funcionarios deban ahorrar todos los recursos económicos, pero sí hubo una reunión de ministros, en la que se planteó la ur-

gente necesidad del ahorro, y por tal motivo todos los funcionarios tratan de evitar los gastos innecesarios y el desperdicio de materiales.

En lo que respecta al MOP informa el ministro que ha dado órdenes precisas y estrictas en el sentido de evitar todo desperdicio de energético, esto es, de combustibles derivados del petróleo y de corriente eléctrica, por tal motivo se ha reacionado en gran medida el uso de los vehículos oficiales, los cuales además solamente pueden ser usados durante los días y horas laborales.

Tales órdenes son estrictas, agregó, pero lamentablemente algunas personas las han desatendido, y se les ha tenido que imponer diversas sanciones, las cuales van de acuerdo a la gravedad y reincidencia de la falta.



—Foto de LA PRENSA, por Guzmán. PONENTIA. El Dr. José Ernesto Criollo, participó en la Asamblea General de la Asociación de Derecho del Trabajo, en FE-DECCREDITO.

Alianza Productiva refuta a Ing. Duarte

La Alianza Productiva refutó ayer declaraciones del Presidente de la Junta Revolucionaria de Gobierno, Ing. José Napoleón Duarte, publicadas en el "The New York Times".

Comunicado al respecto dice:

"La Alianza Productiva de El Salvador, con el único fin de que la opinión pública nacional e internacional disponga de los elementos veraces para una percepción correcta de lo que realmente está ocurriendo en nuestro país, formula algunos comentarios sobre declaraciones que el Presidente de la Junta Revolucionaria de Gobierno, Ing. José Napoleón Duarte, hiciera al "The New York Times", que fueron publicadas el día 2 de los corrientes y cuyo contenido principal reprodujeron ayer los periódicos salvadoreños.

Los comentarios son los siguientes:

1) La Alianza Productiva

va considera que dichas declaraciones carecen totalmente de veracidad y fundamento, porque parten de apreciaciones tendenciosas, subjetivas y no de hechos reales.

2) Que tales declaraciones conllevan una intención política de perjudicar más al sector productivo nacional, vinculándolo antojadiza e irresponsablemente en asuntos veraces ajenos a su cotidiano hacer. Por lo mismo, rechaza en forma enérgica y categórica las afirmaciones peligrosas hechas por el Ing. Duarte tales como esta que publicó el diario neoyorquino: "El presidente de la Junta Cívico Militar que gobierna El Salvador, expresó el día de hoy que las más grande amenaza para el gobierno salvadoreño proviene de los empresarios conservadores y no de las fuerzas revolucionarias de izquierda. El sector privado, dijo

Pasa a la página 37



DONATIVO. Niños huérfanos e internos en el hogar "Rosa Virginia" recibieron un donativo de frazadas, juguetes y galletas por parte de la Sociedad de Señoras Amor y Caridad. En las próximas semanas entregarán zapatos a los menores.

Millares observaron el eclipse antenoche

Un eclipse parcial de la Luna se produjo antenoche, visible para todos los países de Centro América, México, Panamá y otras latitudes de Norteamérica y Suramérica.

A partir de las 21 horas fue visible el fenómeno, y motivó la atención de millares de personas que estuvieron dedicadas a observar el proceso del

eclipse, desde el comienzo hasta el final.

Muchas tripulaciones de barcos que navegaban antenoche en aguas territorias salvadoreñas, reportaron la visibilidad del eclipse lunar, el cual se produce normalmente en la fase de Luna Llena, cuando la posición de la Luna queda entre el Sol y

Pasa a la página 27



ANIVERSARIO. Acto conmemorativo del Primer Aniversario del Frente Unido Popular Salvadoreño fue celebrado en Sacramento, California, Estados Unidos. Asistieron delegados del presidente Duarte. De izquierda a derecha: Sra. de Quirós, Sr. Oscar Quirós, gobernador de San Salva-

dor; monseñor Aparicio, obispo de San Vicente; René Carmona, Sra. de Carmona, don Manuel Morales, doña Gloria Falla, Dr. Roberto Wesson y el Dr. Pablo Mauricio Alvarez.